

TECHNIKAI INFORMÁCIÓK TAGDÍJFIZETÉSHEZ

KEDVES TAGUNK!

Köszönjük, hogy sorainkban üdvözölhetjük, és támogatásával aktívan hozzá kíván járulni céljaink megvalósításához!

Szervezetünknel, tagdíjának befizetésére az alábbi módokon van lehetősége:

- **Bankkártyás fizetés** (a SimplePay fizetési rendszeren keresztül), melynek előnye, hogy befizetése azonnal és automatikusan jóváíródik a tagnyilvántartó rendszerben. A folyamat technikailag megegyezik az online vásárlással.
- **Banki átutalás** (az OTP, illetve Gránit Banknál vezetett központi folyószámláinkra - 12100011-10420117), amely a banki kivonatok birtokában, a tárgyhónapot követő hónap első napjaiban kerül jóváírásra a tagnyilvántartó rendszerben.
- **Készpénzáttalási megbízás** (postai „sárga csekken” történő befizetés), amelynek hátránya, hogy az így teljesített befizetése a Posta Elszámoló Központon és az OTP Bankon keresztül jelentős késéssel érkezik meg hozzánk. Ezek a befizetések technikai okokból szintén a tárgyhónapot követő hónap első napjaiban kerülnek jóváírásra.
- **Munkáltatói tagdíjlevonás** (ez a lehetőség csak az Mt. hatálya alá tartozó tagjainknak áll rendelkezésére), amely szintén a levonást követő hónap elején kerül jóváírásra.

Bankkártyás fizetés esetén lehetősége van kártyaregisztrációra, melynek megtörténte után, legfeljebb 24 hónapig, tagdíja minden hónapban automatikusan leemelésre kerül a számlájáról. Bankkártyás fizetésről lévén szó, befizetése ennek megfelelően azonnal és automatikusan jóváíródik rendszerünkben.

Banki átutalás esetén is lehetősége van befizetése automatizálására, a számlavezető bankjának adott csoportos beszedési megbízás révén. Befizetési ez esetben is a tárgyhónapot követő hónap elején kerülnek könyvelésre rendszereinkben.

Fontos, hogy amennyiben a banki átutalást választja, befizetése egyértelműen beazonosítható legyen. Ennek érdekében kérjük az eseti vagy rendszeres átutalás közlemény rovatában feltüntetni az online tagnyilvántartó rendszerbe történő regisztrációjakor kapott azonosítóját. Ez minden esetben két betűből (nagy E és O), továbbá 5 egyedi számjegyből áll össze, a következőképpen: EO-12345. Ez minden tag személyes fiókjában „saját adataim/adatlapon” oldalon a tag neve után szerepel.

Ennek hiányában sokkal nehezebb beazonosítani, hogy a beérkezett utalás kinek az érdekében történt. A legjellemzőbb hibák (a teljesség igénye nélkül) a következők:

- A gyakori nevek többször szerepelnek az adatbázisban (pl. Kis János, Nagy Zoltán, Kovács Péter stb.), így nem egyértelmű, hogy melyikük a befizető fél.
- Nem regisztrált tagunk folyószámlájáról érkezik az utalás, hanem annak családtagjéről, házastársáról, ismerőséről.
- Egy utalás több tag érdekében történik, és nem beazonosítható, hogy kik a kedvezményezettek és/vagy mekkora összeget szerettek volna külön-külön befizetni.

Kérjük, hogy a postai csekken történő befizetés esetében azonosító adataikat szíveskedjenek egyértelműen és jól olvashatóan feltüntetni, a könnyebb azonosítás érdekében!

Amennyiben problémájuk vagy kérdésük merülne fel befizetéseivel, azok elszámolásával, vagy adatainak nyilvántartásával kapcsolatban, keressenek bizalommal központi elérhetőségeinken!

2025. március

MKKSZ Tagnyilvántartás